
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

(SELEKSI SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK) 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 23 Halmahera Barat 

Kelas / Semester : VIII/ II 

Tema  : Berita Seputar Indonesia 

Sub Tema  : Menyampaikan informasi dalam bentuk berita 

Pembelajaran ke : 4 (empat) 

Alokasi Waktu  : 1 x 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti pembelajaran tentang teks berita siswa diharapkan dapat : 

1. Menyusun sebuah teks berita berdasarkan fakta dan langkah-langkahnya. 

2. Menyampaikan berita secara lisan dengan benar.  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan  

a) Peserta didik memberi salam, kemudian berdoa 

b) Guru mengecek kehadiran peserta didik  

c) Guru memotivasi peserta didik  

d) Guru mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan di ajarkan  

e) Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan langkah pembelajaran.  

2. Kegiatan Inti 

 Stimulasi / Pemberian Ransangan 

 Peserta didik mengamati media gambar berita yang di perlihatkan guru.  

 Guru mengajukan pertanyaan kepada peserta didik terkait gambar dan peristiwa/ kejadian yang aktual 

yang baru terjadi di lingkungan tempat tinggalnya. 

  Pernyataan/ Identifikasi Masalah 

 Melalui Metode Brainstorming, peserta didik mengeluarkan pendapat dan fakta-fakta kejadian kemudian 

menghimpun beberapa fakta dan informasi dari peserta didik lainnya. 

 Pengumpulan data  

 Peserta didik melakukan klarifikasi, verifikasi, memilih fakta, informasi dan ide mana saja yang akan 

digunakan. 

 Pengolahan data  

 Peserta didik menyusun kerangka, mengembangkan menjadi teks berita berdasarkan fakta dan informasi 

dengan unsur berita 5W + 1 H dan memberi judul yang menarik. 

 Pembuktian 

 Peserta didik menyampaikan dan mempresentasikan teks berita dengan bahasanya sendiri.  

 Menarik Kesimpulan  

 Peserta didik menyimpulkan fakta dan informasi serta cara menyusun teks berita dengan pola 5W + 1 H 

3. Penutup 

 Peserta didik bersama guru menyimpulkan hasil pembelajaran  

 Peserta didik menyampaikan hambatan-hambatan yang ditemukan selama proses pembelajaran 

 Guru memberikan penghargaan kepada siswa yang nilai dan kinerjanya baik 

 Guru menyampaikan materi untuk pertemuan berikutnya.  

 Guru menutup pelajaran dengan doa dan salam. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap    :  Observasi selama proses pembelajaran 

2. Pengetahuan  :  Penugasan 

3. Keterampilan   :  Unjuk Kerja  

 

 

Mengetahui,    Tabobol, 

Kepala Sekolah SMP Negeri 23 Halmahera Barat   Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 

PIETERSON ANDRIS, S. Pd.    Nurjannah, S.Pd., Gr. 

NIP.     NIP.  

 


